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A/pes'̂  strandfürdő premierje. . .
Fiirdőtrikóban tenniszeznek és pingpongoznak a strandolok.

4 ű i , 5 .  5 .  k f .
o (Köt. v. fűz.) (Oldal)

G \ S.l,
Idő

Személy

Helyszám

A szokatlanul meleg májusi napok megnyitot- 
ák a pesti Strandfürdők kapuit. Ebben az évben 
cülönöseit j|  szezonra számítanak' a strandfürdők, 
nert a n i a ^ á s  költségei nemcsak a külföldtől, 
le a «m lgyaí tengertől* is visszatartják az el­
szegényedett pestieket. Ezek pedig a nehéz év után 
igazán-megérdemelnek egy kis pihenést, a gondok­
tól és nélkülözésektől kimerült testnek* és lélek­
nek valóban jót tesz a friss viz, a forró napsütés 
és a bársonyos homok, ahol kedvükre lubickol­
hatnak, sütkérezhetnek és hancurozhatnak, mert 
ezeket a rendkívüli nyári örömöket és szórakozá­
sokat csak a strandfürdő nyújtja.

Néhány évvel ezelőtt még egyetlen dunai 
strandfürdője volt Pestnek s akik a vízi gyönyörök 
után áhítoztak, legfeljebb csak a dunai uszodában 
élvezhették a szabad-fürdés előnyeit. Az uj szezon 
beálltával azonban négy-öt starndfürdő áll már 
rendelkezésre, amelyek közül kettőben már meg is 
indult az élet. Elsőnek a Csillaghegyi strandfürdő 
nyílt meg, ez azonban kissé távolabb esik a város 
központjától és rövid villamos-utazás után lehet 
elérni. Ezzel egyidejűleg azonban az elegáns Buda­
pest strandfürdője is bevonult a nyári Budapest 
szórakozásai közé és a szigeten szombaton délelőtt 
volt a Palatínus strand premierje. Az első meglepe­
tés, hogy ne memelték a belépőjegyek árát. Tízezer 
korona a belépőjegy, tizenhatezer korona fiókkal 
együtt és aki 45.000 koronáit fizet, az már kabin­
ban vetkőzhet le.

Valósággal irigylik azt a két izmos, vállas férfit, 
akiknek évtizedes napbarnitottságát a téli hóna­
pok nem tudták teljesen lekoptatni s már is olyan 
hatást keltenek, hogy bízvást eldicsekedhetnének 
baráti körben:

—  A Riviérán. sültünk l e ! . . .
Egy kissé távolabb a színes, piros, zöld és lila 

gummisapkákba és feszes, a formákat leplezetle­
nül feltáró trikókba öltözött vagy vetkőzött höl­

gyektől egy szőke uriasszony fekszik a napon. Is­
merősök. felfedezik és a következő párbeszédet 
halljuk:

—  Mi az édesem? Hát nem utaztatok el?
—  Nem utaztunk el d rá g á m ... Tudod, az 

uramnak annyi dolga van, s én nem akarok egye­
dül m enni. . .  Még a múlt évben megfogadtam, 
hogy soha többet nem utazom el nyárra egye­
dül . . .

—  Szóval itthon nyaralsz?
—  Itthon. Remélem ti is?
—  Mi is . . .
(Szünet.),
—  A nap olyan, mint az olasz tenger part­

ján . . .
—  S a viz, talán még kellemesebb, mint a ten­

ger! . . .
—  A homok' milyen jót tesz a gyerekeknek . . .  

Valóságos L i d ó ! . . .  S ő t ! . . .
(Szünet.)
—  Tavaly úgy szidtad a pesti strandot. . .
—  Ja, az tavaly v o lt. . .  *
(Szünet.)
—  Az idén nem kell írni levelezőlapokat. . .
—  De nem is fogunk kapni senkitől.
—  Senkitől. . .
Tíz percig tartott az egész. Tiz perc alatt u ’ 

pestiek felfedezték, hogy a budapesti strand kü­
lönb a Lidónál és a Riviéránál!. . .  Végre. C sak-1 
hogy ezt is megértük . . .

*
Jókedvű, hangos társaság lubickol a vízben. 

Férfiak és nők összefogózkodnak és lármásan, paj­
kosan ugrándoznak, mint a gyerekek. Az egyik 
túlságosan élénk és ahogy fickándozik a két kar­
jával, a viz valóságos Niagara zuhatagát söpri egy 
békésen álldogáló nénire, aki egykedvűen áztatja i 
magát, csaknem mozdulatlanul, keresztbefont ka­

rokkal és szúrós tekintettel.
A váratlan zuhatag olyan hatással van rá, 

mintha álmában egy dézsa vizet öntöttek volna 
a nyakába. Ki is kel ellene, élesen és határozottan.

A lármára odajön egy felügyelő, hogy igazságot 
szolgáltasson. A túlélőnk hölgyet leinti, de udva­
riasan és halkan:

—  Kérem méltóztassék tekintetbe venni, hogy 
nem egyedül v a n . . .

Akihez szól, méltatlankodik:
—  No h a llja !. . .  Ezt még senki sem mondta 

nekem!. . .  Úgy látszik, nem tudja, hogy én vagyok 
a strand „királynője!“

Majd mikor látja, hogy nem értik a védekezé- 
> sét, gőgösen teszi hozzá:

—  A múlt évben választottak meg Siófokon!. . .
A felügyelő csak mosolyog és szelíden vála­

szolja:
—  Kérem, itt a ((királynőknek» is alkalmaz­

kodni kell a rendhez. . . Tessék nézni a F. gróf­
kisasszonyokat, milyen finoman és szerényen visel­
kednek! . . .

A rendes, sőt előírásos tenniszpályákon fürdő- 
trikós hölgyek ér urak játszanak. így könnyeb­
ben megy a játék, fürgébbek és mozgékonyabbak. 
A játékot sokan bámulják és az egyik evikkeres 
fiatalember olyan labdákat ad, hogy valamelyik 
néző megjegyzi:

—  Borotra ellen is bátran kiállhatna! Higyjék 
el, még —  ki is kapna tőle!

Az elmésség nem túlságosan jó  s talán nem is 
eredeti, de itt mindez nem fontos. Nem veszik 
olyan szigorúan azt sem, ha valaki meztelen lá­
bakkal játszik, vagy fürdőcipőben talpal a simára 
hengerelt pályán. Ha nem hoztál magaddal ra- 
kettet, cipőt vagy labdát, itt azt is bérelheted, 
akárcsak fürdőtrikót vagy fürdőkabátot a kabi­
nosoknál. Az első nap premierpublikuma még 
abban a szerencsében is részesülhetett, hogy csupa 
„primőrt“ kapott, minden kikölcsönzött holmiban.

A ping-pongozók asztalkái is benépesedtek 
játékosokkal és nézőkkel. Annak, aki ping-pong- 
csatát akar vívni, megelőzően még csatáznia kell, 
hogy egyáltalában asztalhoz jusson.

Mindez azonban csak mellékszórakozás. A 
főöröm a strandfürdő vize, ahol kisebb-nagyobb 
társaságközi us'zóvcrsenyeket rendeznek a pesti 
strandolok, a fftketetrikós úszómester kötélen 
oktatja a fiatal „zöldbékákat“, akik most tanul­
nak úszni s a száraz homokban a déli órákban
már kastélyokat, várakat, alagntakat és barlan- 

A strand «királynője» le van forrázva, illetve, gQjcat építettek, s mire az óbudai oldalon meg- 
le van hütve, hideg vizzél. Már nincs több szava kondult az ebédre hivó harangszó, a Margitsziget
s ettől a perctől 
sokra is . . .

kezdve tekintettel van —  má­

sok embernek

zöld fái alatt vörösbőrü és barnabörii indiánok 
| sétálgattak a strandon. Egy sovány, formás kis 

asszony nagyoij türelmetlenkedett. Ki-kiszalad a 
szereit bejárathoz és minden érkezőt gondosan meg-

sírandon vizsgált. Az urát várta, aki munkából érkezik.
Ez ujitás, de nagyon

külön szórakozást, hogy tudniillik a ---------------  . .  . „ .. , .. . , , .
tennhzpálgák és ping-pong-asztalok vannak. A “ " h  fehérbor,., «.padt pes . halandó
tennisznek H  a pingpongnak agy megszaporod- *  álmosán ia.tva mdult meg a homok fele Az 
lak a hívei, hogy már a strandfürdCbe is utánuk «M on y  fele,« rohant OS egyenesen neki, a kot
vitték élelmes vállalkozók —  kedvenc sportjaid íarIa , . . . . . . .  ..

—  Kikérem magamnak! —  méltatlankodott
az inzultus után. •—  Én nős

életrevaló ötlet néhány . , ^  .
akárcsak a 1 ferh az mzuKus után. —  Én nos ember va-

elterjesztése, Oyok!. . .  Két gyermek a p ja !...
. . .  . —  Hiszen én vagyok, édesem! —  csicseregteHiába Nem kell a pesti tozsdeseket feliem. Meg-, , ,

1 1 7a kis asszony. —  No, ne tréfál] velem!
vannak a gyerekek is, a kisasszonnyal. .

kát. ügy halljuk, ez az 
volt tőzsdés agyában született meg 
luftballon és a gummibokavédő

élnek azok 
megélnek.

a jég hátán is, sőt a viz partján i
Itt

—  Ejnye, azt hittem, egy szerecsen nő támad 
rám —  mentegetőzött a férj, aki nem ismert rá 
a fehérbőrűből feketére változott feleségére . . .


